



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

----- TISKOVÁ ZPRÁVA -----

V rámci Evropského týdne mobility pořádá českobudějovický Dopravní podnik Den otevřených dveří s bohatým doprovodným programem, na Den bez aut bude cestování MHD zdarma

Evropský týden mobility je každoročně vhodnou příležitostí upozornit na problémy s narůstající individuální automobilovou dopravou a nabídnout jiné možnosti pro cestování ve městech. Jednou z alternativ je městská hromadná doprava, která bude v Českých Budějovicích v rámci Dne bez aut ve čtvrtek 20. září 2012 jezdit zdarma. Další akcí na podporu MHD bude sobotní Den otevřených dveří v obou vozovkách Dopravního podniku s bohatým programem pro veřejnost

České Budějovice, 18. 9. 2012 – Aby **Den bez aut**, který se letos v Českých Budějovicích koná ve čtvrtek 20. září 2012, nebyl jen prázdnou frází, je třeba motivovat veřejnost k použití jiných druhů dopravy. Díky podpoře energetické společnosti E.ON je možné **v tento den cestovat autobusy a trolejbusy zdarma**. Akce platí pro všechny linky v síti českobudějovické MHD.

„Společnost E.ON se v evropském měřítku zabývá alternativními způsoby pohonu i pro veřejnou dopravu a myšlenka Dne bez aut je nám tedy blízká. Společně se Statutárním městem a Dopravním podnikem jsme se proto dohodli, že výpadek příjmů z jízdného za Den bez aut finančně pokryjeme“, dodává ke spolupráci Tomáš Kubín, vedoucí oblastního managementu společnosti E.ON Česká republika.

Dnem bez aut však Evropský týden mobility nekončí a Dopravní podnik proto přichystal na sobotu 22. září 2012 od 10 do 16 hodin **Den otevřených dveří** v autobusové i trolejbusové vozovně v Novohradské a Horní ulici. Návštěvníci mohou využít bezplatnou kyvadlovou dopravu mezi areály, kde je čeká kromě prohlídky vozidel a zázemí také bohatý doprovodný program pro děti i dospělé.

Lákadlem budou jistě i **okružní jízdy historickými vozy**, kterými jsou autobus Škoda 706 RTO a trolejbus Škoda 9Tr HT. Jízdní řády a trasy okružních jízd jsou k dispozici na webových stránkách Dopravního podniku www.dpmcb.cz.

Všechny zájemce zve ředitel Dopravního podniku, Jaroslav Ďuriš: *„Den otevřených dveří je dobrým způsobem, jak se neformálně setkat s našimi cestujícími a zájemci o veřejnou dopravu. Kromě toho, že nabízíme zajímavý program, se touto akcí hlásíme k 11. ročníku Evropského týdne mobility, jehož letošní téma je **Pohyb správným směrem**. Za správný směr lze považovat právě městskou hromadnou dopravu, kterou provozujeme.“*

----- KONEC -----

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí.

Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 57 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 15 autobusových linkách o celkové délce 166 km a 8 trolejbusových linkách o celkové délce 65 km. Ročně najedou přibližně 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 397 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 411 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: filip.r@dpmcb.cz

www.dpmcb.cz